

新乡供电公司

走访重点客户共筑电力保障桥梁

本报讯 日前,新乡供电公司...

在走访过程中,新乡供电公司...

录,现场能解答的当场给予详细解答...

在凤泉区玉润建设—丽贝亚专精特新孵化园区...

信息详细记录带回公司,超前启动供电方案编制...

新乡供电公司坚持“马上就办、真抓实干”的工作作风...

得感。

新乡供电公司有关负责同志介绍说,此次走访活动...

(杨喜行 杨茹)

卫辉市供电公司

电力职工见义勇为暖人心 伤者家属赠送锦旗表谢意



本报讯 日前,安阳市汤阴县居民和小伟专程来到卫辉市供电公司...

事件回溯至2月1日(农历正月初四)傍晚,王俊杰与妻子杨慧携携三名子女探亲返途中...

杰与妻子坚守现场保护伤者,另有过路热心货拉拉司机及一名热心女性市民协助联系家属...

经事后了解,伤者李姚雨因送医及时脱离生命危险,目前康复状况良好...

这场寒冬中的暖心救援,彰显了普通人的英雄本色,也为社会传递了互助与善意的温度。

(张锐 路莹 文/图)

辉县市供电公司

护航农排用电 助力春耕生产

本报讯 春节假期刚过,辉县市供电公司迅速行动,聚焦农田灌溉用电需求...

日前,该公司组织电力服务队深入田间地头,开始对农排台区电力设备进行专项巡视维护...

据悉,本周组织集中排查的供电区域为峪河镇,该镇有33个行政村,8.5万亩农田,265个农排台区...

下一步,辉县市供电公司将对所辖供电所依次开展农排集中排查,并持续关注农排用电需求...

(段欢 石琨)



三台庵

三台庵位于新乡市红旗区关堤镇西台头村,因此庵是东台头、中台头、西台头三村人共建而得名。

此庵初建时间久远,现无从考证,院落坐北向南,东西宽30米,南北深40米,占地约1200平方米。

三台庵历经多年风雨剥蚀,多次兵荒战乱,曾经几度废弃。据现有石碑铭文书记,三台庵已历六次大修。

时值1949年新乡县城解放前夕,国民党第四十军为巩固城防,纵兵强行拆房毁屋,所拆木材用于修筑工事...

康熙年间,重修三台庵广生祠,合村人扶老携幼,无不竭力而为。施工时正值春旱少雨季节,必须到庵前深井中汲水和泥。

咸丰二年(1852年),重修三台庵大殿及东西两廊,庵内主持及修庵领袖到周边各村寻找硬木以作廊柱。

环境,将积极拓展供电服务的广度与深度,充分发挥电力在生产中的先导作用,确保企业生产用电需求及时得到满足,助力企业实现高效、快速发展。

(赵琳 文/图)

新乡供电公司

农业用电有需求 农排巡视走在先

本报讯 日前,新乡供电公司组织工作人员到卫滨区李村巡视农排变压器稳定运行工作...

新乡供电公司工作人员走进田间地头,对配电设备进行特殊巡视,对电杆拉线加装安全警示套管...

该公司工作人员对重点、重要和重载设备加强巡视频率和红外测温密度,建立台区经理与农户“一对一”联系机制...



排灌溉的用电需求以及用电建议,力争将服务改进到用户满意,全面落实高质量服务理念。

下一步,新乡供电公司将持续做好优质服务,随时听取用户用电需求,确保第一时间到达现场,确保供电的可靠性和稳定性。

(王晓希 李昊阳 杨茹 文/图)

长垣市供电公司

上门服务 助企复工“开门红”

本报讯 日前,在卫华智能产业园区内,该集团相关负责人对正在排查安全用电隐患的长垣市供电公司工作人员表达谢意。

卫华集团是全国起重机械行业龙头企业。今年1月以来,卫华集团已与多家国内外行业头部企业签订起重产品订单,在手订单超30亿元...

为其提供专业的用电分析和指导,助力企业扩产增效。

长垣市供电公司结合节前走访梳理汇总的企业春节期间停工时间节点表,依托“网格化服务”,组织台区经理和党员服务队分片包干...

(邢绍静)

新乡县供电公司

服务到地头 春灌保供电

本报讯 日前,新乡县供电公司组织各供电所工作人员深入辖区各村庄田间地头,对农排线路设备进行“体检”,消除在检查时发现的用电安全隐患...

春耕春灌正在开展,新乡县供电公司明确责任,细化措施,各中心供电所积极行动,全力服务春季灌溉。

新城中心供电所组织工作人员对农排台区进行巡视检查,对开关、电表、接线口进行紧固,对老化线路进行更换,保障春灌期间电力可靠供应。

台区、低压灌溉线路、机井计量箱等设备进行维护。新东中心供电所组织工作人员对涉及灌溉的线路、台区开展巡视检查,张贴供电服务连心卡,做到灌溉服务零距离,全力以赴保电获得感。

(张呈栋 沈绘娟)

辉县市供电公司

服务走进企业 助力复工复产

本报讯 起步即奔跑,开局即争先。春节假期结束后,各企业也按下了“复工键”。为保障企业用电无忧,日前,辉县市供电公司组织工作人员走进河南文教印务有限公司,开展企业复工复产电力设施专项安全检查和用电安全宣传,全力为企业实现顺利开工做好电力服务(如图)。

“配电变压器运行正常,厂内线路无缺陷隐患,可以正常使用。如有用电问题,请及时联系我们。”在河南文教印务有限公司的生产车间内,辉县市供电公司工作人员正在详细检查、了解该公司生产用电情况。这是供电公司节后主动上门服务,助力企业高质量发展的一个缩影。

据了解,河南文教印务有限公司是一家从事文教、工美、体育和娱乐用品制造业为主的国家级高新技术企业。“我们”区用电量比较大,刚开工你们供电公司的工作人员就及时赶过来,帮我们检查用电设备,排查隐患等,这种贴心的服务让我们生产起来更加有信心。”该公司的负责人表示,



复工复产的顺利进行离不开安全可靠电力供应,公司将按计划复工复产,全力以赴抓生产、赶订单。

下一步,该公司将秉承“人民电业为人民”的企业宗旨,致力于优化营

环境,将积极拓展供电服务的广度与深度,充分发挥电力在生产中的先导作用,确保企业生产用电需求及时得到满足,助力企业实现高效、快速发展。

(赵琳 文/图)

卫辉市供电公司

全力保障春耕春灌用电无忧

保电网“零缺陷”运行。

二是服务到田,当好农户“电管家”。春灌期间,该公司成立12支春灌服务队,深入田间地头走访农户,指导农户正确使用抽水设备,避免私拉乱接引发安全隐患。

三是科技赋能,智慧灌溉更高效。利用无人机巡检和红外测温技术,对重点线路开展动态监测,确保故障发现“快”、处置“准”。

卫辉市供电公司负责同志说,下一步,该公司将持续优化服务举措,以充足电、可靠电、暖心电,为乡村振兴注入“满格”动能。

(赵玮)

封丘县供电公司

全力提升供电服务 积极开展隐患排查

本报讯 日前,封丘县供电公司积极响应春季农业生产需求,全面启动农排线路及设备的隐患排查工作。此次排查旨在确保春耕期间电力供应稳定,提升供电服务质量,为当地农业生产提供坚实的电力保障。

封丘县供电公司组织专家团队深入田间地头,对农排线路进行逐一检查,重点排查线路老化、破损、接触不良等潜在安全隐患。同时,对变压器、配电箱等关键设备进行细致检测,确保设备运行状态良好。在排查过程中,该公司工作人员还积极向农户宣传安全用电知识,增强农户的安全用电意识。

下一步,封丘县供电公司将持续关注农业生产用电需求,不断优化供电服务,为乡村振兴和农业现代化发展提供有力支撑。

(张振崇)

(地名故事编辑部整理)

